

LISCIO SENZA CHIODI

■ ■ Modello forte e robusto è adatto al trasporto di qualsiasi merce, leggero e versatile offre il massimo comfort anche nelle situazioni più impegnative.

La particolare metodologia costruttiva consente l'eliminazione dei ribattini e l'utilizzo di lamiere con larghezza maggiore. Il risultato è un kit con lamiere lisce e lineari che permettono la facile personalizzazione. I nuovi profili trovano il perfetto connubio con questo modello che risulta completamente privo di organi di fissaggio in vista conferendo al kit un nuovo look moderno ed accattivante.

Disponibile nella versione con i nuovi profili e tetto traslucido



■ ■ Sturdy and robust model that is suitable for the transport of any goods, light and versatile it offers maximum comfort even in the most demanding situations.

The particular construction method allows the elimination of rivets and the use of metal sheets with greater width. The result is a kit with smooth and linear plates that allows easy customizing.

New profiles are the perfect combination with this model that is completely free of visible fixing tools giving the kit a new modern and attractive look.

Available in the version with new profiles, translucent roof

■ ■ Fort et vigoureux, ce kit est adapté pour le transport de toute marchandises, léger et polyvalent il offre un confort maximum même dans les situations les plus exigeantes.

La particulière méthodologie de construction, élimine les rivets et utilise de tôle avec la plus grande largeur. Le résultat est un kit avec tôles lisse et linéaires qui permettent la personnalisation facile.

Les nouveaux profils sont la combinaison parfaite avec ce modèle qui est complètement dépourvu de système de fixation en vue, donnant au kit un nouveau look modern et attrayant.

Disponibile dans la version avec les nouveaux profils et toit translucide



SPECIFICHE E CARATTERISTICHE TECNICHE:

Furgonatura realizzata in alluminio con profili grezzi, anodizzati o verniciati e lamiere lisce in alluminio primer o verniciate. Tetto disponibile in due versioni: alluminio e traslucido. Rivestimento in pannelli di legno compensato applicabile a pareti e tetto.

TETTO

Alluminio

- profili perimetrali estrusi in alluminio,
- centine trasversali costituite da profili estrusi in alluminio,
- lamiera di copertura in alluminio liscio.

Traslucido

- profili perimetrali estrusi in alluminio,
- centine trasversali costituite da profili estrusi in alluminio,
- copertura in vetroresina traslucida.

PARETI LATERALI E ANTERIORE

- profili perimetrali estrusi in alluminio, standard e **nuova versione**,
- lamiere in alluminio lisce,
- montanti verticali in alluminio con sistema tendifune per il fissaggio del carico,
- eventuale porta laterale con cerniera continua e chiusura incassata inox.

PORTE E PORTALE POSTERIORE

- portale posteriore disponibile nei modelli Standard / Pallet / Alluminio,
- struttura porta con profili in alluminio e rinforzi interni,
- lamiera esterna liscia in alluminio, lamiera interna in acciaio preverniciato o a richiesta in alluminio,
- chiusure esterne o incassate in acciaio inox,
- cerniere in alluminio anodizzato.



SPECIFIC TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Box body made of aluminum raw profiles, anodized or painted and smooth sheet metal primer or painted aluminum. Roof available in two versions: aluminum and translucent. Coated plywood panels applied to the walls and roof.

ROOF

Aluminium

- Extruded aluminum perimeter profiles,
- Cross ribs made of extruded aluminum profiles,
- In smooth aluminum cover plate.

Translucent

- Extruded perimeter profiles in aluminum,
- Transverse ribs made of extruded aluminum profiles,
- Translucent fiberglass roof.

SIDE WALLS AND FRONT

- Extruded aluminum perimeter profiles, standards and **new version**,
- Sheets of smooth aluminum,
- Vertical aluminum with rope tensioning system for securing the load for cargo securing,
- Optional side door with continuous hinge and recessed stainless locks.

DOORS AND REAR FRAME

- Rear frame available in Standard / Pallet / Aluminum models,
- Door frame with aluminum profiles and internal reinforcement,
- Outside aluminum sheet, inner sheet in pre-painted steel or aluminum on request,
- External or recessed locks in stainless steel,
- Anodized aluminum hinges.



SPÉCIFICATIONS ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Kits fabriqués en aluminium avec profils bruts, anodisé ou peint et des tôles lisse en aluminium, préparé avec apprêt seulement ou peint. Toit disponible en deux versions: en aluminium et translucide. Revêtements de contreplaqué applicable sur les parois et le toit.

TOIT

Aluminium

- profils au contour extrudé en aluminium,
- les nervures transversales sont constitués de profilés extrudés en aluminium,
- feuille de toiture d'aluminium lisse.

Translucide

- profils de contour extrudé en aluminium,
- les nervures transversales sont constitués de profilés extrudés en aluminium,
- feuille de toiture en fibre de verre translucide.

PAROIS LATÉRALES ET AVANT

- profils périmètre extrudé en aluminium, standard et **nouvelle version**,
- tôles en aluminium lisse,
- renfortes verticales, montants, en aluminium avec piquets de tendeur de corde pour l'arrimage des chargements,
- possible porte latérale avec charnière continue et fermeture encastrée en acier inoxydable.

PORTES ET CADRE ARRIERE

- cadre arrière disponible dans les modèles Standard / Palette / Aluminium,
- structure de la porte avec profils en aluminium et renforcement interne,
- tôle extérieure en aluminium lisse, tôle intérieure en acier pré-peint ou sur demande, in aluminium,
- fermetures externe ou encastrées en acier inoxydable,
- charnières en aluminium anodisé.